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«КрУглий Стіл», приСвячений 
100-річчю з Дня нароДження  
проФеСора ю. л. КУраКа
“Round Table”, Dedicated to 100th Anniversary 
of Birth of Professor Yu. L. Kurako

аКаДеМіК юрій лЬвович КУраКо 
і МорСЬКа МеДиЦина

вастьянов р. С.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна

постать талановитої людини, Фахівця, ви-
датного лікаря Юрія львовича Курако становить 
славу нашому Університету, який вже перетнув 
межу другого століття своєї історії. А всі наукові 
здобутки, досягнення, ідеї та плани видатних 
наших попередників складно реалізувати навіть 
через певні терміни, які пройшли з тих пір, як 
вони залишили нам свою наукову спадщину.

Мені пощастило слухати лекції завідувача 
кафедри нервових хвороб Юрія львовича про-
фесора Курако. Звичайно, що студентські роки і 
життя студентів не дозволяло тоді оцінити масш-
таб видатного і впливового фахівця, але з часом 
все поступово стає на свої позиції.

час надає можливість наблизитися до по-
чаткових кроків оцінки величини наукової та 
організаційної спадщини видатного нашого по-
передника, який, до речі, в дуже вимогливі перші 
роки незалежної української держави мав видатні 
звання і нагороди лауреата Державної премії 
України, Заслуженого працівника Вищої школи 
України, академіка низки галузевих академій 
України, серед яких варто вказати Академію наук 
технологічної кібернетики, Академію наук Вищої 
школи, Академію наук національного прогресу, 
Міжнародну академію наук технологій та інжи-
нірингу, Нью-Йоркську академію наук.

Значні зусилля Юрій львович прикладав 
співпраці з провідним в той час морським ліку-
вальним закладом міста — одеською лікарнею 
водників. і сумісно з академіком А. о. лобенком 
та його колегами ним були проведені масштабні 
клінічні дослідження в галузі морської медицини, 
столицею якої тоді була і є зараз одеса. численні 
наукові роботи Ю. л. Курако тих пір сконцентро-
вані на актуальних й дотепер питаннях адаптації 
людини до умов Світового океану, фізіології та 
патології реактивності організму працівників 
морського транспорту та особливостях їх адап-

таційної та компенсаторної активності в рейсах 
та при ходженні на судах.

Юрію львовичу належить оригінальна кон-
цепція нейро-вегетативної адаптації як комп-
лексного полімодального процесу з паритетною 
участю соматичної та вегетативної систем. 
логічним наслідком цієї концепції та продов-
женням його клінічних пошукувань є теоретично 
обґрунтовані, клінічно перевірені та впроваджені 
в лікувальну практику при захворюваннях нерво-
вої системи методи тканинної терапії і апаратної 
фізіотерапії.

В системі телерадіомедицини, при дистан-
ційному обстеженні пацієнтів з діагностичною 
метою ним вперше в Україні запроваджено метод 
дистанційного теплобачення та модифікацію 
ехо-енцефалографії.

Впевнений, що співробітники кафедри не-
врології та нейрохірургії, учні та колеги Ю. л. 
Курако докладуть всі зусилля для практичної 
реалізації ідей, задумок та концепцій видатного 
невролога.

життя та наУКові ДоСягнення 
виДатного невролога, вченого, 

пеДагога, проФеСора 
юрія лЬвовича КУраКо

грабарчук і. М.
Одеський національний медичний університет, 

Одеса, Україна
Народився Юрій львович 30.08.1924р в м. 

Катеринослав, нині Дніпропетровськ у родині ви-
датного вітчизняного металурга льва Хрисанфо-
вича Курако. У школі вчився відмінно, особливо 
любив історію, літературу, географію, індивіду-
ально займався музикою і вивчав німецьку мову. 
після закінчення середньої школи був призваний 
до лав червоної Армії, пройшов тяжкий бойовий 
шлях: Калінінський фронт, потім — перший 
прибалтійський, далі — перший Український. 
Брав участь у взятті Берліна і звільненні праги. 
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